

# 今年过节不想谁 要想就想“李加薪”

## 网上流传“拜嘉欣,能加薪” 上班族贴李嘉欣海报暗示老板

如果看到下属的办公桌上贴着李嘉欣的海报,上面写着“我想‘嘉欣’”,各位领导和老板可不要以为他们真的在追星,其实他们是在提醒你:“该涨工资了。”新的一年开始了,因2009年金融危机郁闷了一整年的上班族终于向老板们提出了新年愿望:加薪。但是该如何提这个问题?成都市一家广告公司的职员们经过“头脑风暴”,想出一条借张贴李嘉欣海报提出加薪的策略。

### 职员新年都想“嘉欣”

“金融危机来了之后,我们的工资降了一半。但从去年下半年开始,公司业绩蒸蒸日上,直逼最好的年景。啥都在涨价,但我们的工资却没有变化。”在一家广告公司负责文案的郭平说,“我的新年愿望就是加薪。”

昨天是元旦,郭平依然加班工作。工作之余他和同事聊到“加薪”。“我们的新年愿望是一样的,但关键是,怎么和老板提出这个问题。”郭平说,如果直接开口,说不定不但没加薪,反被炒鱿鱼了,就算不被炒,在老板心中的印象也不好。

郭平和同事就像给客户制定广告策略一样展开了“头脑风暴”。“我们讨论了很多,最后不知到谁说了一句:‘加薪谐音是嘉欣,就是李嘉欣!’”茅塞顿开,郭平和同事们定下了一

句广告语:我想“嘉欣”,意思就是“我想加薪”。

郭平和同事分工合作,他负责在网上找李嘉欣的图片。“一查‘李嘉欣’才发现,原来已经有人想到这个点子了。网上流传‘拜嘉欣,能加薪’,和‘信春哥,不挂科’一样。他们也想到在办公室里张贴李嘉欣的海报,提醒老板要加薪啦。”

### 希望老板能明白

结合网上的创意,郭平和同事们制作了一些李嘉欣的海报,上面写着“我想嘉欣”,并把海报贴在办公桌上和老板必经之处的墙壁上。

下午3时许,老板来到办公区,“我们一面工作,一面留意老板的反应。老板走了一圈后,停下脚步一副不解的表情,问:‘你们都想李嘉欣?’我们异口同声地回答:‘嗯,我们想加薪’。老

板呵呵笑了两声,走了。”

“不知道他明白了没有。”

郭平说。

### “加薪杯具”网上热销

记者在网检索发现,持有“拜嘉欣,能加薪”这种想法的上班族确实不在少数,北京媒体报道,一家公司的职员不仅在办公室里贴李嘉欣的海报,而且将电脑桌面也换成李嘉欣,一时间整个公司都是“嘉欣”(加薪)。

上海地铁的车厢里还张贴有加薪秘笈,上面写道:“把李嘉欣的海报贴在墙上,大声说:‘我想嘉欣(加薪)’。”地铁公司解释说,很多地铁乘客都是“朝九晚五”的上班族,工作压力很大,用这样的方式,为他们紧张的工作卸压,也满足一下他们的“加薪”愿望。

此外,网上还在热销加薪“杯具”:一个搪瓷水杯,上面印着工人、农民、解放军,他们手拿红宝书,挥舞着手臂,下面印有“我要加工资”。有的人把这个送给老板作为节日礼物,有的人用这种水杯喝水,假装不经意间让老板看到“加工资”的要求。网上显示,这种杯子价格为7元至10元不等,而购买的人为数还不少。 据《天府早报》

## 亳州不排除 控疑似曹操墓

对曹操墓的质疑声不断,在曹操家乡亳州市的学术界也出现两种不同的声音:以亳州考古第一人、原亳州市博物馆馆长李灿为代表的质疑派和以亳州市文化旅游局副局长、曹操研究会会长赵威为代表的尊重事实派。两派均认为要对疑似曹操墓的观音山墓进行挖掘。

曾经发现曹氏宗族墓群的李灿认为,位于亳州市区薛阁塔下面的观音山墓疑似曹操墓。而与李灿一样,对安阳曹操墓提出质疑的亳州市文联主席余树民也表示,为证明曹操墓的真假,应该对亳州曹氏宗族墓群进行挖掘。

前晚,赵威在接受记者采访时说,目前,亳州的曹氏宗族墓群已经被挖掘了十多座,还有二十多座墓没有进行挖掘,为了探明真相,不久的将来亳州会向国家有关部门申请,争取早日对亳州的没有挖掘的曹氏宗族墓群,特别是亳州人一致认为曹操墓的观音山墓进行挖掘。 据《江淮晨报》

## 陕西花炮爆炸 8死8伤

记者1日21时从陕西省政府获悉,2010年1月1日15时20分,陕西省渭南市蒲城县三合乡仪隆村发生一起花炮爆炸事故。据初步掌握的情况,目前事故已经造成8人死亡,8人受伤。

据介绍,接到事故报告后,渭南市主要负责人紧急赶到现场,指挥抢救和处置工作,陕西省安监局、省公安厅和省卫生厅已派人赶赴现场。 据新华网

## 80后孕妇整天上网 婆婆担心胎儿剪网线

喜欢在网上聊天,又爱疯狂网购,重庆的这个80后准妈妈自称过得潇洒。婆婆和丈夫却担心她肚里的宝宝遭遇辐射,多次劝说无效后,他们剪断网线。此举,引发双方家庭大打口水仗。

王芳家住重庆大渡口区春晖花园,已有3个月身孕,天天在家休养。她爱上“泡”网络,和好友聊天,还网购。

婆婆罗钟香特意从老家赶来照顾儿媳。53岁的她,看见儿媳上网总要唠叨几句:“有辐射,别上久了,对娃儿不好。”王芳不以为然:“很多朋友怀孕时,还坚持上班,每天面对电脑10多小时,生出的娃儿照样健康。”

丈夫李响还抱怨,每隔两三天,妻子就要网购,衣服、鞋子或帽子,每次花费至少几百块。

起初,看到儿媳“网游”超两小时,罗钟香会劝她多出门走动,但遭到拒绝。

李响也认为,妻子整天当网民对胎儿有影响。上周六,李响特意咨询西南医院妇产科医生,得到“孕妇不能经常上网”的答复后,他越想越气,当天中午,他趁妻子午休,征得母亲同意,一剪刀剪掉网线。

王芳大哭一场,本周一跑回家,哭诉婆婆和丈夫欺负她。

柏华社区陈主任感慨,两家争执了3天,还把口水仗“打”到社区。前天上午,陈主任把两家人喊来,经过1小时耐心交流,双方都认识到错误。

李响表示,将抽时间陪妻子,以免她无聊而依赖网络。王芳说,婆婆和丈夫是为她着想,以后会上网,多出活动。 据《重庆晚报》



中央商場  
CENTRAL EMPORIUM

活动时间: 12.31(四) - 1.3(日)

## 服饰类商品单张发票现金

# 满58立减30/20元现金

化妆品当日单柜

(详情请见专柜明示)

## 满150~400送50

滋补品类: 5倍积分  
再赠礼品一份

-1F超市 货架商品

## 满200减10

**元旦好礼 欢喜送** 活动期间, 购物单张发票现金部分满200元及以上即送2010精美台历一本。  
单张发票限一本数量有限, 送完即止。 赠送地点: -1F城市超市

**1F 爱茜西里: 1.1-1.2 惠客**  
单球买二送一, 热饮买二送一  
“铂魅千娇” 冬季铂金首饰节  
一元旦购物好礼欢乐送!

**1F 国际一线运动户外品牌** 满400减100元现金  
优衣库 低至5折

**1F 1月1日至1月3日, 中央“厨具家电团购节”**  
第三次开团。

**1F 羽西大型促销推广活动**

满680元	赠中小样5件套
满980元	赠中小样6件套+唇膏(产品)
满1280元	赠中小样5件套+唇膏(产品)+甲油(产品)+美甲烘干机

购正价产品满600元赠100元羽西专柜礼金券

**第二中庭: 波司登羽绒节 6.5折**

**TESIRO 通灵 中央商场专厅1月1日盛大开幕**

1.1-1.3期间, 买就送2010年精美台历一本, 一次性消费钻石满3000-5999元即可获赠“铂魅小蝶”吊坠一件; 满6000元及以上即可获赠雪花项链一件。

南京太平洋百货  
PACIFIC STORE  
(中央商场山西路店)

中山北路86号 公交山西路站  
欢迎使用中央商场储值卡、VIP卡



时尚生活中央网: www.njzysc.com

团购服务热情热线: 800 828 9666

新街口14号出口

南京中山南路79号

南京中央商场